

首府又一条东西向道路正式通车

名曰金凤五路,全长2846米,位于宝湖路和六盘山路之间

本报讯 (记者 张雪梅)路面平坦,两侧绿树成荫,唐徕渠水流穿穿过,凤凰造型展翅欲飞……5月16日,银川市又一条东西向道路——金凤五路(正源街—民族街)道路工程正式通车。金凤五路跨唐徕渠、凤凰街桥取名“凤来桥”,从典故“凤凰来仪”中取用“凤”和“来”两字,寓意“人才汇聚于凤城”。

金凤五路位于宝湖路以南、六盘山路以北,西起正源街,向东跨唐徕渠、凤凰街与治平路、民族街衔接,全长2846米,规划红线宽度14米—39米,批复投资金额21590万元。其中,正源街至尚文巷段全长575米,规划红线宽度14米,主车道

为双向2车道;尚文巷至塔渠街段全长461米,规划红线宽度24米,主车道为双向4车道;塔渠街至民族街段全长1810米,规划红线宽度30米—39米,主车道为双向6车道,其中约838米路段采用上下分离式,含9米宽中央绿化隔离带。

“我就住在路边的小区,这条路通车后,我们出行更加方便了。”当天上午,附近居民吴先生专门到金凤五路通车现场来参观,他对记者说,凤来桥夜晚的景色更好看,通车后晚上可以到这条路两侧的健身步道散步观景,心情会舒畅很多。

据了解,金凤五路在设计建设中全面落实

海绵城市建设理念,主车道、非机动车道路面雨水可以顺坡就近排入临近绿化带或水系,人行道采用透水砖铺装能保障雨水迅速下渗。同时,主车道采用自融雪沥青,可有效解决冬季下雪带来的行车安全问题。

随着金凤五路建成通车,金凤区南部宝湖路和六盘山路之间增加了一条东西向道路,将进一步完善片区路网结构,有效疏解宝湖路、六盘山路车流,缓解金凤区南部片区交通压力,平均缓解率约8%。同时,使七子连湖岸线生态环境得以改善,进一步提升金凤区南部城市风貌与品质。



护航考试

5月13日至15日,银川考区2023年度全国会计专业技术初级资格考试如期举行。本次考试银川考区报名人数17804人,占全区报名人数的65%。银川市纪委监委派驻第十二纪检监察组全程参与监督,严把风险防控,为考试工作顺利开展提供坚强纪律保障。 张雪梅 王宏亮 摄影报道

夏季用水高峰期将至

银川实行错时用水优先保证居民正常生活

本报讯 (记者 张艳丽)随着气温节节攀升,夏季用水高峰期将至。为确保居民家中自来水不出现水压过低、断水、无水现象,近日,银川市市政管理局发布《关于城市夏季用水高峰期实行错时用水的通知》,呼吁各部门协同发力,在用水高峰期优先保证居民生活用水。

近期,面对用水量持续增高的形势,银川中铁水务集团有限公司加强设备设施巡检,全力确保城乡居民高峰期用水安全,保障供水持续性和稳定性。据了解,依据《银川市城市供水节水条例》第二十六条“城市用水高峰期和城市供水紧缺时,应当优先保证居民生活用水,实行错时用水”的规定,城市公共管网用水单位绿化用水应与居民生活用水错时进行,绿化用水时间应在晚上22:00至第二天早晨6:00之间,不与居民争抢

用水,绿化单位要检查其供水管网、用水设施的完好情况,杜绝出现“跑、冒、滴、漏”及其他浪费水现象。在居民洗漱、用餐时间,严禁开启公共用水阀门进行绿化灌溉、道路清洗等工作。

银川市住建局负责协调三区物业管理部门,监督各小区物业服务公司将错时用水落实到位,在城市用水高峰期和城市供水紧缺时,应当优先保证居民生活用水,实行错时用水。银川市园林局监督各园林绿化单位落实错时用水。在再生水管网覆盖范围内,城市道路两旁的绿化带使用再生水浇洒,严禁使用自来水;再生水管网未覆盖的区域,鼓励使用车辆拉运再生水进行浇洒灌溉。银川市综合执法局牵头组织对社会违规取用自来水的单位进行监督检查,对错时用水单位工作推进情况进行监督检查。

今天全区多云,固原阴有阵雨

本报讯 (记者 田永刚)5月16日,记者从宁夏气象台了解到,当天银川、石嘴山、吴忠、中卫四市大部出现4—5级偏北风,阵风6—8级;全区最高气温25℃—32℃,银川站为30.9℃。

根据气象预报,16日夜间全区多云,贺兰

山沿山,中卫市海原县及固原市有雷阵雨或阵雨,部分地区伴有冰雹、雷暴大风、短时强降水等强对流天气,最低气温川区14℃—18℃、山区10℃—14℃;17日白天固原市阴有阵雨转多云,其他地区多云,最高气温川区29℃—31℃、山区21℃—26℃。

“一夜修一路”,5天修了1.5万平方米

市政部门为“银马”连夜“开道”

本报讯 (记者 张艳丽)第五届“丝绸之路”宁夏·银川马拉松赛将于5月21日开赛。记者5月16日获悉,银川市市政工程管理处于5月11日至15日集中对赛道路面进行维修整治,提前完成1.5万平方米路面维修,使赛道道路设施状况得以改善。

根据赛事执委会《关于协助做好2023年银川马拉松赛相关工作的函》,要求银川市市政工程管理处于5月20日前完成赛事全线路面维修改造,尤其是宁安大街(北京路—六盘山路)、黄河路(丽子园街—金波街)赛道。为此,银川市市政工程管理处精准对接赛事相关部门,联合对赛道所在道路进行巡视查看,排查存在的道路设施病害,建立详实台账,采取“一夜修一路”模式,组织施工单位对宁安大街、六盘山路、亲水大街、宝湖路、通达街、黄河路等相关路段进行维修,为即将开赛的“银马”赛事“开道”。

银川直飞香港航线本月底复航

本报讯 (记者 张磊)5月16日,记者从宁夏机场有限公司了解到,银川河东国际机场将于5月30日起恢复银川至香港直飞航线。该条航线也是实施“乙类乙管”以来宁夏恢复开通的首条国际地区航线。

据了解,该航线由国航执飞,机型为波音737-800,执飞班期为每周二、六,总飞行时间约为3小时30分。银川至香港航班号CA765,银川起飞时刻为10:40,落地香港时刻为14:10;香港至银川航班号CA766,香港起飞时刻为15:10,落地银川时刻为18:40。银川始发单程机票价格低至1080元起(不含税),国航官网、中国国际航空App、中国国际航空微信小程序及携程、同程、飞猪等平台均有销售。